



Расследование уголовного дела в отношении депутата Смоленской областной Думы Маслакова завершается

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области завершается расследование уголовного дела в отношении депутата Смоленской областной Думы Маслакова С.В. В ходе расследования уголовного дела Маслаков неоднократно через СМИ делал заявления о том, что возбуждение уголовного дела носит политический характер, и, игнорируя процедуру получения лицензии, в соответствии с действующим законодательством, организация опасалась угрозы появления зоны экологического бедствия в центре города из – за скопления мусора. Однако, уголовное дело было возбуждено на основании полной и объективной проверки, проведенной специалистами УВД области, в ходе которой были установлены факты незаконной предпринимательской деятельности со стороны Маслакова. Следствием установлено, что 15 января 2008 года было создано ЗАО «Смоленские коммунальные системы», единственным акционером и учредителем, которого является Маслаков. С 15 января 2008 года по 19 января 2009 года обвиняемый являлся и генеральным директором данного общества, деятельность, которого была связана с управлением многоквартирными домами и предоставлением коммунальных услуг. В период с 1 августа 2008 года по 19 января 2009 года под руководством Маслакова ЗАО «Смоленские коммунальные системы», без получения соответствующей лицензии, самостоятельно осуществляло услуги по сбору, накоплению, вывозу и размещению несортированных отходов из жилищ и мусора от бытовых помещений организаций, расположенных в обслуживаемых домах. В результате оказания данного рода услуг был извлечен доход на сумму более 400 тыс. рублей, который Маслаков использовал на развитие хозяйственной деятельности возглавляемой организации. Маслакову предъявлено обвинение по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.171 УК РФ («Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии) в случаях, когда такое разрешение (лицензия) обязательно, сопряженное с извлечением дохода в крупном размере»), ч.1 ст.171.1 УК РФ («Легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения преступления»). Обвиняемый пояснил следствию, что он знал, что на сбор, транспортировку и утилизацию бытовых отходов от жилищ требуется лицензия, однако руководствуясь личными убеждениями, считал, что из жилищ, где проживают люди, опасных отходов быть не может. На вопрос следствия известно ли ему о действующем Приказе МПР РФ № 786 «Об утверждении федерального классификационного каталога отходов», согласно которому несортированные отходы из жилищ относятся к 4 классу опасности, Маслаков пояснил, что сведения указанные в приказе, являются теоретическими размышлениями тех, кто издавал этот приказ. По поводу того, что уголовное дело носит политический характер, обвиняемый сослался на свое внутреннее убеждение, не приводя ни единого фактического аргумента. 19 ноября 2009 года Маслакову объявлено об окончании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

следственных действий и с 23 ноября 2009 года обвиняемый приступил к ознакомлению с материалами уголовного дела. После ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела, оно будет направлено в прокуратуру Смоленской области для утверждения обвинительного заключения и последующего направления дела в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/738904>